
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 18 листопада  2019 року                     м. Біла Церква                                         № 828 

 

Про вибуття малолітньої Шевченко О.А. 

із сім’ї патронатного вихователя 

 

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув подання служби у 

справах дітей Білоцерківської міської ради від 15 листопада 2019 року № 1321 про вибуття 

малолітньої Шевченко Ольги Андріївни, 20 липня 2019 року народження, із сім’ї 

патронатного вихователя Гнатик Тетяни Василівни, яка проживає за адресою: вул. 

Привокзальна, буд. 39, м. Біла Церква, Київська область.     

Згідно з рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 13 серпня 

2019 року № 607 «Про влаштування в сім`ю патронатного вихователя малолітньої дитини, 

котра залишилася без батьківського піклування» малолітня Шевченко О.А. була влаштована 

в сім`ю патронатного вихователя. 

15 листопада 2019 року на підставі рішення виконавчого комітету Білоцерківської 

міської ради від 12 листопада 2019 року № 810 «Про встановлення опіки над малолітньою 

Шевченко О.А.» дитина влаштована в сім’ю опікуна Біньковської Вікторії Валеріївни. 

Враховуючи вищезазначене, відповідно до п. 27, 28 постанови Кабінету Міністрів 

України від 16 березня 2017 року № 148 «Деякі питання здійснення патронату над дитиною» 

та керуючись підпунктом 4 пункту б частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради вирішив: 

1. Відрахувати малолітню Шевченко Ольгу Андріївну, 20 липня 2019 року 

народження, із сім’ї патронатного вихователя Гнатик Тетяни Василівни. 

2. Управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради припинити 

здійснення виплат соціальної допомоги на утримання дитини в сім`ї патронатного 

вихователя з часу її вибуття на підставі акту служби у справах дітей про факт передачі 

дитини опікуну Біньковській Вікторії Валеріївні, а оплату послуг патронатного вихователя із 

здійснення патронату над дітьми припинити через 7 (сім) календарних днів після її вибуття. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

Литвиненко К.С. 

 

 

Міський голова         Г. Дикий 


